

## Verslag van de Bestuursvergadering VGF

**Datum:** Vrijdag 11 oktober 2024

**Tijd:** 20:30 - 23:00

**Locatie:** Online

**Aanwezige bestuurders:** Peter Vandenabeele, Lies Defreyne, Tom Demunter, Jozef Lazou, Glenn Van Thuyne

**Aanwezige externen zonder stemrecht:** Tom Goegebuer (CEO), Bieke Vandenabeele (Technisch Directeur)

**Verondschuldigd:** Tom Van thienen (bestuurder)

### 1. Goedkeuring van het verslag van de vorige bestuursvergadering

Het verslag van de vorige bestuursvergadering werd unaniem goedgekeurd.

### 2. Melding van eventuele belangenconflicten

Eventuele belangenconflicten zullen door de aanwezigen worden aangegeven tijdens de vergadering.

### 3. Goedkeuring van nieuwe leden (clubs)

De volgende nieuwe clubs zijn goedgekeurd:

- BruuTH
- CrossFit Dendermonde
- CrossFit Kortrijk
- CrossFit Oostende
- CrossFit Zandhoven BV
- DDC Weightlifting Team
- Full Body Strength and Conditioning
- Holthem Olympic Weightlifting
- Koninklijk Olympic Gent
- Krachtsport Waregem
- LIFT & RISE vzw
- Omnimove
- Power Sport Zaventem
- 3-2-1 Fit

Het bestuur heeft besloten dat alle goedgekeurde clubs stemrecht zullen hebben bij de verkiezingen in december 2024, ongeacht of zij al zes maanden lid zijn.

### 4. Vaststelling van de datum en locatie voor de AV-verkiezingen

- De Algemene Vergadering, inclusief de verkiezingen voor het nieuwe bestuur, zal plaatsvinden op woensdag 18 december 2024 om 20:30 in het Sportverblijf in Gent (Zuiderlaan 14, 9000 Gent). [Bieke Vandenabeele](#) plaatst dit op de website.
- [Bieke Vandenabeele](#) zal de zaal in het Sportverblijf vastleggen.

- De oproep voor nieuwe bestuursleden zal worden verzonden op 1 december 2024 door de secretaris [Lies Defreyne](#)
- Er zullen zeven bestuursleden worden verkozen. Indien er geen vertegenwoordiging is van beide geslachten, zal een achtste bestuurslid worden verkozen. [Tom Goegebuer](#) werkt de bestuursfuncties uit vóór 1 december.

### **5. Verslag functioneringsgesprek Technisch Directeur en Secretaris**

De Technisch Directeur verlaat de vergadering voor dit punt.

Secretaris Lies Defreyne doet verslag van het functioneringsgesprek met Technisch Directeur Bieke Vandenabeele, dat op vrijdag 11 oktober 2024 plaatsvond in Brussel.

Het bestuur besluit unaniem om Bieke Vandenabeele voor te dragen als Technisch Directeur gewichtheffen voor de beleidsperiode 2025-2028.

Functioneringsgesprekken zullen voortaan jaarlijks plaatsvinden in september of oktober. Dit zal vooraf voorbereid worden tijdens een bestuursvergadering zodat alle bestuurders hun input kunnen geven.

### **6. Personeelszaken en contracten voor 2025**

- Het bestuur besluit unaniem de contracten van Jord Gabriël en Brand Breyne over te nemen zodra de opzegtermijn van de VGPF is verstreken (verwacht: Jord op 17 januari 2025 en Brand op 20 januari 2025).
- [Bieke Vandenabeele](#) bevestigt de data bij Sport Vlaanderen. Ze voorziet geen problemen als de ingangsdatum niet exact 1 januari 2025 is.
- Op basis van de geschatte subsidies van 104.000 euro, worden Jord en Brand elk drie dagen per week (60% VTE) in dienst genomen. Dit komt neer op ongeveer 87.000 euro aan loonkosten (rekening houdend met een doelgroepenvermindering van 10.000 euro).
- De Technisch Directeur heeft aangegeven vanaf 1 januari 2025 in loondienst te willen treden. Haar loon zal afhankelijk zijn van de beschikbare Topsport subsidies voorzien door Sport Vlaanderen voor de technisch Directeur. Ze aanvaardt dat de eerste uitbetaling niet vroeger zal zijn de eerste storting van de topsport subsidies.
- De bestuurders stemmen in met SD Worx als partner voor het beheer van de personeelsadministratie. [Glenn Van Thuyne](#) onderzoekt de oprichting of overdracht van de SD Worx-module.

### **7. Kantoor en maatschappelijke zetel**

Het bestuur wil graag het kantoor van de VGPF in Gent overnemen. [Bieke Vandenabeele](#) stuurt een e-mail naar de verantwoordelijke van het Sportverblijf. Indien dit lukt, wil het bestuur de maatschappelijke zetel vanaf 1 januari 2025 verleggen naar Zuiderlaan 14, 9000 Gent.

## 8. Overzicht beleidsplan topsport

De Technisch Directeur presenteert het topsportbeleidsplan 2025-2028, waarbij de belangrijkste veranderingen en de selectie van atleten voor het prestatieprogramma worden besproken.

## 9. Vaststelling van de Vlaamse kalender voor 2025

Voor de interclubwedstrijden worden telkens twee dagen voorzien, met één hoofddag en de mogelijkheid tot uitbreiding.

De Vlaamse Kampioenschappen voor Masters, Junioren, U17, U15, en U13 worden verdeeld over verschillende wedstrijden.

De definitieve data voor wedstrijden in het najaar van 2025 worden nog niet vastgelegd in afwachting van de internationale kalender.

**15 en/of 16/2/2025:** interclub 1 (locatie met verwarming)

**22 en 23/3/2025:** interclub 2 (KSW)

**24/5/2025:** BK Clubs (TSH Gent OV)

**5/7/2025:** internationale wedstrijd voor Masters en dames (KSW)

**Aug 2025:** zomerwedstrijd

**Eind sep:** VK open

**19/10/2025:** BK masters, JUN, U17, U15, U13 (LFPH)

**29 en 30/11/2025:** BK senioren (LFPH)

## 10. Melding Sport Vlaanderen uniek nummer

[Bieke Vandenabeele](#) onderzoekt met de ontwikkelaar van CLEA of het eenvoudiger is om een ander soort uniek nummer te gebruiken voor de ledenregistratie.

## 11. CLEA-bevestigingsmail, GDPR en gebruik van foto's

[De bestuurders](#) bespreken de te implementeren regels voor de ledenregistratie via CLEA, zoals toestemming voor het gebruik van foto's, anti-dopingvoorwaarden, en livestreaming van wedstrijden. Suggesties moeten vóór 15 november 2024 aan Bieke worden doorgegeven.

## 12. Ingekomen voorstellen

- **Voorstel Technisch Directeur:** Leden die een attest aanvragen voor deelname aan buitenlandse wedstrijden moeten in de twaalf maanden voorafgaand minimaal aan vier wedstrijddagen hebben deelgenomen. Dit voorstel wordt aangenomen en treedt in werking op 1 september 2025. [Tom Goegebuer](#) past aan in het IR
- **Aanpassing inschrijvingsregels:** Deelnemers aan VGF-wedstrijden gaan automatisch akkoord met livestreaming en het gebruik van foto's. Dit voorstel werd unaniem goedgekeurd en treedt direct in werking. [Tom Goegebuer](#) past aan in het IR
- **Wedstrijdkosten:** De deelnamekosten voor wedstrijden georganiseerd door de VGF bedragen 20 euro per persoon, en voor jeugdathleten (U15, U13) 10 euro per persoon. Clubs ontvangen op het einde van het kalenderjaar een ondersteuning 5 euro per deelnemend lid ouder dan 15 jaar (op voorwaarde dat al hun rekeningen betaald

zijn). Dit voorstel wordt aangenomen en gaat in op 1 januari 2025. [Tom Goegebuer](#) past aan in het IR. (Nog te bespreken in een volgende bestuursvergadering: Kan er een terugbetaling zijn als een atleet zich uitschrijft?)

- **Wedstrijdorganisatie:** Er wordt overwogen een vaste vergoeding voor organisatoren van wedstrijden in te voeren, afhankelijk van het aantal dagen dat een wedstrijd beslaat. Dit voorstel wordt verder uitgewerkt. [Bieke Vandenabeele](#) doet voorstel aan het bestuur via e-mail of op de volgende bestuursvergadering
- **Deelname aan federatiewedstrijden:** Clubs mogen atleten die deelnemen aan federatiewedstrijden niet verhinderen om deel te nemen aan geselecteerde wedstrijden. Dit voorstel werd unaniem goedgekeurd. [Tom Goegebuer](#) past aan in het IR
- **Verkiezingsvoorstel:** Maximaal een derde van de verkozen bestuursleden mag afkomstig zijn uit dezelfde club, tenzij er onvoldoende kandidaten zijn. Dit voorstel werd niet goedgekeurd.
- **Voorstel 2025:** Het idee om te werken met een "open klasse" en een "gesloten klasse" in plaats van de huidige man/vrouw-indeling wordt als te complex verworpen. [Glenn Van Thuyne](#) stuurt de "IMWA gender identity policy" rond ter overweging.

### **13. Varia**

Er zijn geen varia-punten besproken.